

mti belső hírek

43. kiadás

1960. szeptember 10.

23 óra — perc

bb. 71. szombaton tartották az idei martonvásári beethoven hangverseny-sorozat harmadik estjét

vid/fm/rj 1960. szeptember 10.

nagy sikert aratott szombaton az idei martonvásári beethoven hangverseny-sorozat harmadik, egyben utolsó estje. a magyar állami hangversenyzenekar - kóródy andrás vezényletével - a hetedik szimfóniát, a harmadik leonóra nyitányt, valamint részleteket adott elő a fidelio című operából. közreműködött simándy józsef, sándor júdit, fodor jános és antalfy albert./mti/

..-

bb. 72. megkezdődött a magyar földrajzi társaság tizennegyedik vándorgyűlése

i/vid/gg/rj li 1960. szeptember 10.

a magyar földrajzi társaság a különböző társadalmi szervek közreműködésével zalaegerszegen tartja ezévi, tizennegyedik vándorgyűlést. a háromnapos vándorgyűlésre mintegy 400 magyar és külföldi szakember, egyetemi tanár és professzor érkezett zalaegerszegre.

a vándorgyűlést szombat este nyitották meg a gimnáziumi kollégium nagytermében. az ünnepség után beszámoló hangzott el a nemzetközi földrajzi unió nemrég stockholmban lezajlott kongresszusáról. a földrajzi társaság tudományos ülése vasárnap reggel folytatódik./mti/

..-

Ra

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I, Fém utca 5-7. Telefon: 150-490, 350-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1. kiadás

1960. szeptember 11.

6 óra perc

bb. 1. négyszázadszor érlelnék termést a 15 méter magas rezi mogyorófák

vid/ká/rj 1960. szeptember 11.

a veszprem megyei rezi községben - a helybeliek szerint - a török hódítás idején portyázó török katonák mogyorószemeket hullajtottak el, s ezek fává fejlődtek. két fa még ma is áll a községi plébánia udvarán. a hatalmas, mintegy 15 méter magas, terebélyes koronájú mogyorófák a becslés szerint most teremnek négyszázadszor. a tenyérnyi, szőlőhöz hasonló mogyorófürtök az idén is mintegy másfél mázsa ízletes gyümölcsöt adnak. a ritka és értékes fák elszaporítását is megkezdték: a nyugat-dunántuli állami gazdaságokban több ezer csomót nevelnek./mti/

..-

bb. 2. biogáz-telep épült bekés megyében

vid/ká/rj 1960. szeptember 11.

a bekés megyei toviskesi állami gazdaság központjában másfélmillió forint állami beruházásból biogáz-telepet építettek. a naponta 100 köbméter gaz előállítására képes üzemhez az istállótrágyát csillere helyezhető, hatalmas fémkosarakban szállítják és emelődaruval adagolják a gazfejlesztő kamrákba. a biogázzal a gazdaság központjának épületeit, üzemi konyháját, s a dolgozók lakásait fűtik, ezenkívül lucernaszarításra is felhasználják majd. a telepet körülbelül 3 hét múlva helyezik üzembe./mti/

..-

bb. 3. negyvenöt tanulóval külön termelészövetkezeti osztály nyílt a székesfehérvári közgazdasági technikumban

vid/ká/rj 1960. szeptember 11.

a termelészövetkezetek számviteli szakembereinek képzésére az országban először a székesfehérvári, hunyadi mátyás közgazdasági technikumban külön osztály nyílt a termelészövetkezeti tagok gyermekei részére. 53 fejér megyei termelészövetkezet, összesen 160.000 forint ösztöndíjat szavazott meg a technikum hallgatóknak. az új oktatási forma iránt meggyeszerre igen nagy az érdeklődés, úgyhogy a következő tanévben további termelészövetkezeti osztályokat nyitnak meg./mti/

..-

21.--

Ra

2. kiadás

1960. szeptember 11.

6 óra 10 perc

bb. 4. a szegedi ruhagyár telephelyét létesít bács és csongrád megyében

vid/te/rj ki

1960. szeptember 11.

a szegedi ruhagyár telephelyét létesít két iparilag elmaradott helységekben: szentesen és bacsalmáson. a gyár műszaki fejlesztési csoportja már készíti a szentesi üzem terveit. itt 250 dolgozóval már jövőre megkezdik a termelést. munkaruhákat gyártanak. bacsalmáson konfekcióüzemet létesítenek. a szakmunkások képzését rövidesen megkezdik a szegedi üzemben. /mti/

--

bb. 5. arboretumokat alakítanak ki az erdőgazdaságokban

i/so/rj ka

1960. szeptember 11.

híres arboretumaink, a szarvasi, a zirci, a károni parkok mintajára a jövőben minden erdőgazdaság területén megkezdik egy-egy szép fagyűjtemény kialakítását. ezekben a házi arboretumokban nemcsak egzotikus növényeket gyűjtenek össze, hanem bemutatják a táj jellegzetesen szép fafajtaikat is. az arboretumokban az erdészek telepítési kísérleteket folytatnak, és a fagyűjteményt oktatási célokra is felhasználják. /mti/

--

bb. 6. gyűjtik a cserszömörécét a balaton vidék dombjairól

i/so/rj ka

1960. szeptember 11.

az ősz jellegzetes növénye, a pirosló levelű cserszömörce értékes ipari nyersanyag. a balatonfelvidék dombjain akáli, aszófó, csopak, veszprém környékén megkezdtek a cserszömörce levelek begyűjtését. a vadontermő cserszömörce levelei általában 10-12 százaléknyi tannint tartalmaznak. az erdei termék vállalat gyűjtőállomásai az idén kiváló minőségű alapanyagot kívánnak szállítani a bőrriparnak. /mti/

--

21,10

La

3. kiadás

1960. szeptember 11.

6 óra 30 perc

bb. 8. gyűlik az erdei málna, a szeder és a som - négy év alatt 20 millióról 60 millió forintra nőtt az erdeitermék vállalat évi termelése

i/cs/rj ka

1960. szeptember 11.

országszerte serény munkacsapatok gyűjtik az erdei málnát, a földiszedret, a somot és a sajmelegyet. az izes - zamatos erdei vadgyümölcsökből gyümölcslevet, majd szörpöt készítenek, vagy nyers aroma és színezőanyagként a konzerv- és likörgyáraknak adják át.

a szeder gyűjtését a múlt napokban kezdték meg. különösen a közpirtokossági és a magánerdőkben fizetnek jól a szederbokrak. országosan 30-32 vagon szederbogyóra számítanak az idén. a termés nagyrészt gyümölcsként adják át a konzervgyáraknak, a másik feléből előbb szederlevet szűrnek, majd szederszörpöt főznek, s a vendéglátóipar használja fel üdítőitalok készítésére.

az erdei vadgyümölcsökön kívül igen jelentős termelési értéket jelent a vállalatnál a gombaszedés. az idei vargányaszűret csak közepesen sikerült, lehetséges azonban, hogy a vénasszonyok nyarán a szárított vargányakeszletet az eddigi 6-7 vagonról 10 vagonra egészíthetik ki. a külkereskedelmi szervekkel eddig 6.5 vagon szárított gombára kötöttek szerződést. a magyar vargánya ugyanis igen keresett exportcikk. számottevő mennyiséget szállítunk belőle olaszországba, franciaországba, angliába, svájcba, a német szövetségi köztársaságba, sőt az amerikai egyesült államokba és izraelbe is.

a gyűjtéssel foglalkozó erdei termék vállalat fejlődésére jellemző, hogy az évi termelésének értéke négy év alatt 20 millió forintról 55-60 millió forintra nőtt. az idén csupán erdei gyümölcsökből és gombából 16-17 millió forint

bevételük lesz. a legutóbbi időkben mind több termelészövetkezetet és iskolaszövetkezetet vonnak be a gyűjtési munkákba.

a gyűjtést tovább folytatják. /mti/

--

La

4. kiadás

1960. szeptember 11.

5 óra 40 perc

bb. 7. hét utügyi igazgatóság összesen 100 korszerű utkarbantartó gépegységet kap meg ebben az esztendőben - könnyebb lesz összesen a síkos utak nintése

i/nhbj /rj vg

1960. szeptember 11.

a közlekedés- és postaiügyi minisztérium utügyi osztálya ebben az esztendőben hozzájárított az utkarbantartás gépesítéséhez, ami azt jelenti, hogy rövid időn belül lényegesen jobbak lesznek a korábban meglehetősen elhanyagolt aszfalt és makadám utak. egy-egy utszakaszon korszerű gépegység munkálkodik majd, s ezek az egységek egy-egy kerti traktorból és a hozzá tartozó 7-8 fele munkagépből állnak. a munkagépek segítségével meggyorsul az aszfaltutakon gyakran látható kisebb-nagyobb üregek tömítése, gyorsabban rendbe lehet hozni a makadám utakon az időjárás okozta károkat.

az utügyi osztály ebben az esztendőben a budapesti, győri, székesszevári, kecskeméti, hódmezővásárhelyi, egri és miskolci utügyi igazgatóságoknak összesen 100 gépegységet juttat, amelyekkel már az összesen gyorsabban végezhetik az utkarbantartást. /mti/

bb. 9. új eljárást dolgoztak ki pécsen a makadám utak karbantartására

vid/sl/rj

1960. szeptember 11.

pécs város tanácsa nemrég határozatot hozott a város makadám utjainak portalanítására, amelyhez gócz Béla mérnök, a tanács vb. elnökhelyettese érdekes újítást vezetett be. a nehezen beszerezhető porotaj helyett a makadám utat először bitumennel, majd egészen apró bazaltzsalékkal vontak be, s ezzel nemcsak a port számúzik, hanem egyben a megrongálódott utreszeket ki is javítják. az ut karbantartásának ez a módja igen tartós és évente többszáz ezer forint megtakarítást jelent. /mti/

ha

5. kiadás

1960. szeptember 11. 13

óra 15 perc

bb 10. több mint tíz tonna fonalat takarítanak meg a hulladék csökkentésével a kőszegi ágyterítőgyárban

vid/sl/te/m/li

1960. szeptember 11.

a kőszegi ágyterítőgyárban a legváltozatosabb szemléltető eszközökkel takarékoságra. a tablókról, feliratokról leolvasható, hogy az elmúlt évben a hulladékként veszendő ment fonal népgazdaságunknak 3.500 dollárba került. a teljesítmények napi értékelésekor mindig megvizsgálják, hogy milyen mérvű volt a hulladék, a felhasználhatatlan maradék; a felvilágosító munka eredményeként a kősbavésző fonal aránya 9.7-ről először 6.9, legújabbán pedig 5.3 százalékra csökkent. a hulladék visszaszorításával ebben az évben több mint tíz tonna fonalat takarítanak meg a gyárban. ez a mennyiség mintegy 15.000 négyzetméter butorszövet gyártásához elegendő. /mti/

∟ nevelik a dolgozókat a

bb 11. kopásálló szivattyút készítettek az ajkai timföldgyárban

vid/sl/te/m/li

1960. szeptember 11.

az ajkai timföldgyárban a bauxit és a lugok keveréséhez nagyteljesítményű szivattyút használnak, a szivattyúk kerekai, centrifugái azonban eddig igen gyorsan elkoptak a tapadás, nagyfajta anyagban, ezért a forgóalkatrészeket kétnaponként cserélni kellett. az üzemen most saját erőforrásokból kopásálló, ugynevezett membránszivattyút készítettek, amelyek forgóalkatrészeit lugálló fémmel készítették, amelyek zavarokat most már elkerülik és ezzel sok munkaidőt és nagy összeget takarítanak meg. /mti/

bb 12. turistaszálló nyílt debrecenben

vid/sl/te/m/li

1960. szeptember 11.

debrecennek eddig csak egyetlen szállodája van, az arany bika, amelynek befogadóképessége már kicsi volt a növekvő idegenforgalomhoz képest. most a város állomásának közelében, a petöfi téren egy három emeletes épületben 50 személyes turista szálló nyílt. amely máris várja vendégeit. egy éjszakai szállás személyenként nyolc forintba kerül a jól felszerelt, kényelmes turistaszállóban. /mti/

9,45

M

mti belföldi hírek

6. kiadás

1960. szeptember 11. 13 óra 20 perc

bb 13. átépítik a diósgyőri kettős számú kohót

vid/sl/te/m/li

1960. szeptember 11.

a Linin kohászati művek nagyolvasztóművében megkezdtek a 2-es számú kohó átépítését. a kohót új falazattal és vértetéssel látják el, a segédberendezéseket felújítják és részben újakkal cserélik ki. az építkezés több mint harmincmillió forintba kerül és abban csaknem harminc üzemnek több mint hatszáz dolgozója vesz részt. az átépített nagyolvasztót előreláthatólag októberben helyezik üzembe. /mti/

-1.-

bb 14. az idén több mint két és félezer ózdi dolgozó vesz részt szakmai tanfolyamon

vid/sl/te/m/li

1960. szeptember 11.

az ózdi kohászati üzemekben az idén több mint kétezer-öttszáz műszaki-, fizikai- és adminisztratív dolgozó jelentkezett szakmai tanfolyamra. októbertől kezdve körülbelül hetven szakmunkás továbbképző és szakmásművelő tanfolyam indul a gyárban, ahol több mint kétszáz tapasztalt mérnök és technikus tart előadásokat. /mti/

M

mti belföldi hírek

7. kiadás

1960. szeptember 11. 15 óra 45 perc

bb. 15. befejeződtek a békekölcsön-sorsolások - az első, az ötödik és a hatodik békekölcsönből az idén 727.850 kötvényre csaknem 160 millió forintot sorsoltak ki

t kf/kf/gi li 1960. szeptember 11.

a békekölcsön-sorsolásokat vasárnap folytatták a fővárosi tanács művelődési termében.

először az ötödik békekölcsön nyereményeit húzták, 157.300 kötvényre 20.722.800 forintot. a százezer forintos főnyereményt a negyedik osztályú 55203 sorozatu 44 számú kötvény nyerte. a főnyereményeken kívül 11-11 ötven és huszonöt ezer forintos, 22 tízezer forintos, és 60 ötezer forintos nagynyereményt is kisorsoltak.

ezután sorsolták a hatodik békekölcsön nyereményeit. ebből a kölcsonből 150.400 kötvény számát sorsolták ki 35.907.800 forint nyereménnyel. a százezer forintos főnyereményt a kilencedik osztályú 63240 sorozatu 29 számú kötvény nyerte. ezenkívül 16 ötezezer forintos, 16 huszonöt ezer forintos, 32 tízezer forintos és 96 ötezer forintos nagynyeremény került ki a szerencsekerekéből. ezzel befejeződtek a második fél év első államkölcsön-sorsolásai, s egyben az első, az ötödik és a hatodik békekölcsön idei húzásai. a három békekölcsönből az idei hat sorsoláson összesen 727.850 kötvényre csaknem 160 millió forintot sorsoltak ki.

a legközelebbi és egyben az idei utolsó államkölcsön-sorsolások, a második, a harmadik és a negyedik békekölcsön húzását december végén rendezik meg az országos takarékpénztár. /mti/

..

bb. 17. időjárásjelentés

gg/gi li 1960. szeptember 11.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 11-én, vasárnap délután 14 órakor:

az éjszakai lehülés erős marad nyugat és délnyugat Európában, valamint az alpok és Kárpátok környékén lesz illó légmozgással enyhe, gyengén felhős idő alakult ki, általában 18-24 fok közötti hőmérsékleti csúcserővel. Európa többi részén felhősebb, szelesebb, hűvös az időjárás és többfelé esik az eső.

/folyt. köv./

M

bb. 17./időjárásjelentés... folyt./gi

hazánkban szombaton reggel és este derült, napközben gyengén felhős volt az ég, eső sehol sem hullott, a nap az északkeleti megyékben 5-8, máshol 9-12 óráig sütött, a hőmérséklet napközben általában 18-21, északon és északkeleten helyenként csak 17-18, viszont örkényben, baján és szegeden 22 fokra emelkedett.

vasárnap hajnalban általában 5-8, az ország szélső területein helyenként 2-5, viszont a dunántúlon egy-két helyen csak 8-10 fokra hűlt le a levegő, budapest szombaton a hőmérséklet napi középértéke 15,5 fok volt, a sokévi átlagnál 2,2 fokkal alacsonyabb, vasárnap 12 órakor a hőmérséklet budapestben 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 milliméter, gyengén süllyedő irányzatú, a balaton vizének hőmérséklete síófokon 17 fok.

várható időjárás hétfő estig: jobbára derült idő, reggel több helyen köd, gyenge szél, a nappali felmelegedés tovább erősödik, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5-9, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 20-24 fok között.

a duna vizállása vasárnap délelőtt 11 órakor budapestnél 416 centiméter. /mti/

--

bb. 18. országos tűzoltó- verseny

t bc/gg/gi Li 1960. szeptember 11.

Országos tűzoltóversenyt rendezett vasárnap a mezőgazdasági kiállítás lovasbemutató pályáján a belügyminisztérium tűzrendészeti parancsnoksága. A versenyen 56 raj - mintegy hétszáz önkéntes tűzoltó - vett részt a községi önkéntes tűzoltótörségek, a termelői szövetkezeti, az állami gazdasági és az üzemi önkéntes tűzoltóság részéről. A versenyen indulók az előzetes járási, kerületi, megyei és országrészenként megrendezett versenyeken érdemelték ki az országos versenyen való részvétel jogát. az előzetes versenyeken mintegy ötvenezer önkéntes tűzoltó vett részt. /országos

A vasárnapi országos versenyt dr. micsko rudolf, tűzoltó vezérőrnagy, a belügyminisztérium országos tűzrendészeti parancsnokságának vezetője nyitotta meg, majd földes lászló, a belügyminiszter első helyettese, az mszmp központi bizottságának tagja mondott beszédet. üdvözölte az ország legjobb önkéntes tűzoltóit, s hangsúlyozta, hogy munkájuk az állami tűzoltóság mellett egyre fontosabbá válik.

/ folyt.köv./
14,45

M

bb. 18./ országos tűzoltó- verseny.... 1 folyt./gi

az önkéntes tűzoltó rajok ezután különböző szerelési versenyeken vettek részt, közben pedig az állami tűzoltóegységek mentési, ugrási, ügyességi sportgyakorlatokat, majd tűzoltási bemutatót tartottak. utóbbi gyakorlatnál a feltevés szerint transzformátor tűz keletkezett, amely átterjedt egy nyitott üzemanyag-tárolóra. a sugárzó hő hatására kigyulladt a közeli három emeletes épület földeme és tetőszerkezete. a tűzjelzés után az állami tűzoltóság jelentős erők, korszerű tűzoltóeszközök, többek között habágyu bevetésével gyorsan eloltotta a tüzet.

az országos verseny a részvevő tűzoltók tűzoltószerkeze felvonulásával ért véget. a felvonulás egyben áttekintést adott a tűzoltás fejlődéséről: a ma használatos korszerű tűzoltófelszerelések mellett felvonultak a régi tűzoltó- eszközök is, a kornyi tűzoltóruhákba öltözött személynézettel. /mti/

--

bb 19. népművészeti házát avatták hódmezővásárhelyen

i vid gg vm li

1960.szeptember 11.

vasárnap délután ünnepélyesen felavatták hódmezővásárhelyen - egy régi műemlékjellegű épületben, a helyreállított károlyi házban - a háziipari szövetkezet népművészeti házát. a 12 szobából álló épület méltó otthona lesz az 1400 tagot számláló szövetkezetnek, amelynek készítményei világhírűek: perzsaszőnyegek, csipkék, himzett párnák, mintás kötött kesztyűk a többi között a szovjetunióba, angliába és svédországba is eljutnak. évente mintegy 8 millió forint értékű árut készítenek, a felét exportra. az új épületben bemutatják a régi, gyakran évszázados himzéseket, amelyek legszebb mintáit a népművészek felhasználják a mai minták tervezésénél.

az új székházat pilis pálné, a házöv elnöke adta át a hódmezővásárhelyi háziipari szövetkezetnek. /mti/

15.00

L

M

mti belső hírek

10. kiadás 1960. szeptember 11. 16 óra - perc

bb. 20. a magyar földrajzi társaság zalaegerszegi vándorgyűlése

vid. 99. vm. 11. 1960. szeptember 11.

vasárnap folytatódott a magyar földrajzi társaság háromnapos zalaegerszegi vándorgyűlése.

a társaság vasárnap tartotta 83. rendkívüli közgyűlését, amelyen dr. Kádár László egyetemi tanár, a magyar földrajzi társaság elnöke számolt be a legutóbbi közgyűlés óta végzett munkáról. török Lajos, a zala megyei tanács végrehajtó bizottságának elnöke, és Pohánka József, a zalaegerszegi városi pártbizottság titkára a megyei párt és tanácsszervek nevében köszöntötte a közgyűlés és a vándorgyűlés résztvevőit, majd a magyar tudományos akadémia, valamint az Eötvös Loránd tudományegyetem képviselőjében dr. Bulla Béla akadémiai levelező tag mondott beszédet. a vándorgyűlésre érkezett lengyel, német, amerikai, osztrák, csehszlovák és bolgár földrajztudósok nevében Bogumil Krigoski lengyel professzor üdvözölte a vándorgyűlést. a közgyűlés elhatározta, hogy a magyar földrajzi társaság legmagasabb kitüntetését adományozza i. i. papanyin szovjet tudósoknak, az északi sark kutatásban végzett uttoró munkájáért és k. k. karkov professzornak, a déli sark kutatásban végzett kiemelkedő eredményeiért.

a közgyűlés után megkezdődtek a tudományos előadások, amelyek közül több zala megye földrajzi helyzetével foglalkozott. az előadásokat a társaság tagjain kívül többszáz érdeklődő hallgatta végig.

a tudományos előadások után a magyar és a külföldi földrajztudósok megtekintették a várost, majd résztvettek a megyei és városi tanács fogadásán.

a földrajzi vándorgyűlés hétfőn tanulmányi kirándulással folytatja munkáját. /mti/

15.15.

L

M

mti belső hírek

11. kiadás 1960. szeptember 11. 16 óra 25 perc

bb. 10. gyorslista az ötödik békekölcsön 1960. második félévi, szeptember 11-én megtartott sorsolásáról

a 100.000 forintos nyereményt a negyedik osztály

55.203 sorozatu 44. számú kötvény nyerte

sorozat	szám	nyeremény
40126	01-50	200
40260	01-50	200
40312	01-50	100
40348	01-50	200
40427	01-50	100
40440	01-50	1000
40528	01-50	100
40667	01-50	100
40671	01-50	200
40799	01-50	200
40863	01-50	200
40953	01-50	200
41010	34	5000
41010	01-50	200
41082	01-50	100
41129	01-50	100
41142	01-50	100
41260	01-50	200
41311	01-50	100
41348	01-50	500
41359	01-50	200
41506	01-50	100
41582	01-50	500
41647	01-50	100
41695	01-50	200
41720	01-50	100
41762	01-50	200
41899	17	10.000
41899	01-50	200
41967	01-50	200
41970	01-50	200
42011	01-50	100
42018	01-50	100
42026	01-50	100
42034	01-50	100
42039	01-50	200
42052	01-50	100
42064	01-50	200
42311	01-50	200
/ folyt. köv. /		

15.30.

L

M

mti belföldi hírek

12. kiadás

1960. szeptember 11.

18 óra 15 perc

bb 21. az egyesült arab köztársaság alelnökének látogatása a székesfehérvári szabad élet termelészövetkezetben

vid. gg. vm. Li

1960. szeptember 11.

nureddin kahalé, az egyesült arab köztársaság alelnöke feleségével vasárnap délelőtt - utóan tihány felé - meglátogatta a székesfehérvári szabad élet termelészövetkezetet. kíséretében volt dr. izzat el trabulszi, a szíriai központi bank kormányzója és musztafa aly khalaf, az egyesült arab köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. az arab vendégeket utjukra elkísérte kristóf istván, az elnöki tanács titkára, valamint radványi jános rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a külügyminisztérium protokoll osztályának vezetője és katona jános rendkívüli és meghatalmazott nagykövet, a külügyminisztérium osztályvezetője.

az egyesült arab köztársaság alelnöke és kísérete először a székesfehérvári szabad élet termelészövetkezet öntözőeszközökönkéntészetét tekintette meg. itt farkas lajos, a fejér megyei tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettese és varjas gyula, a székesfehérvári termelészövetkezet elnöke üdvözölte a vendégeket, akik ellátogattak a szövetkezet tanyaközpontjába is. varjas gyula szövetkezeti elnök részletesen tájékoztatta a vendégeket a szövetkezet fejlődéséről, eddigi eredményeiről, a tagok jövedelméről, szociális helyzetéről. a termelészövetkezet központjában elfogyasztott villásreggeli után a vendégek szívélyes búcsút vettek a szövetkezet dolgozóitól és tovább folytatták utjukat a balaton felé. délután meglátogatták tihány nevű szűkeit. /mti/

15.35.

D

La

mti belföldi hírek

13. kiadás

1960. szeptember 11.

18

óra 15 perc

bb. 16./ gyorslista az ötödik békekölcsön... 1. folyt./

42333	01-50	500
42393	01-50	200
42417	01-50	200
42440	01-50	200
42527	01-50	200
42551	01-50	100
42676	01-50	200
42683	01-50	200
42691	01-50	200
42708	01-50	100
42733	01-50	200
42874	01-50	100
42963	01-50	200
43108	01-50	200
43213	01-50	200
43392	01-50	200
43468	19	5.000
43468	01-50	200
43786	01-50	200
43857	01-50	100
43967	01-50	200
44022	01-50	100
44180	01-50	200
44238	01-50	100
44385	01-50	200
44413	01-50	200
44496	01-50	200
44506	01-50	200
44603	01-50	200
44737	01-50	200
44811	01-50	100
44930	01-50	200
44961	01-50	100
45077	01-50	100
45131	01-50	100
45163	01-50	200
45260	01-50	100
45291	01-50	100
45311	01-50	100
45394	01-50	200
45695	01-50	200
45705	01-50	200
45707	01-50	100
45753	01	10.000
45753	01-50	200
45850	01-50	100

/ folyt. köv. /

15.45.

La

M

mti belföldi hírek

12. kiadás

1960. szeptember 11.

18 óra / 15 perc

bb 21. az egyesült arab köztársaság alelnökének látogatása a székesfehérvári szabad élet termelészövetkezetben

vid gg vm li

1960. szeptember 11.

nureddin kahalé, az egyesült arab köztársaság alelnöke feleségével vasárnap délelőtt - utban tihány felé - meglátogatta a székesfehérvári szabad élet termelészövetkezetet. kíséretében volt dr. izzat el trabulszi, a szíriai központi bank kormányzója és musztafa aly khalaf, az egyesült arab köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. az arab vendégeket utjukra elkísérte kristóf istván, az elnöki tanács titkára, valamint radványi jános rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a külügyminisztérium protokoll osztályának vezetője és katona jános rendkívüli és meghatalmazott nagykövet, a külügyminisztérium osztályvezetője.

az egyesült arab köztársaság alelnöke és kísérete először a székesfehérvári szabad élet termelészövetkezet öntöző és konyhakertészetét tekintette meg. itt farkas lajos, a fejér megyei tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettese és varjas gyula, a székesfehérvári termelészövetkezet elnöke üdvözölte a vendégeket, akik ellátogattak a szövetkezet tanyagözpontjába is. varjas gyula szövetkezeti elnök részletesen tájékoztatta a vendégeket a szövetkezet fejlődéséről, eddigi eredményeiről, a tagok jövedelméről, szociális helyzetéről. a termelészövetkezet központjában elfogyasztott villásnaggetli után a vendégek szívélyes búcsút vettek a szövetkezet dolgozóitól és tovább folytatták utjukat a balaton felé. délután meglátogatták tihány nevű szőlősségeit. /mti/

15.35.

D

La

mti belföldi hírek

13. kiadás

1960. szeptember 11.

18

ora 15 perc

bb. 16./ gyorslista az ötödik békekölcsön... 1. folyt./

42333	01-50	500
42393	01-50	200
42417	01-50	200
42440	01-50	200
42527	01-50	200
42551	01-50	100
42676	01-50	200
42683	01-50	200
42691	01-50	200
42708	01-50	100
42733	01-50	200
42874	01-50	100
42963	01-50	200
43108	01-50	200
43213	01-50	200
43392	01-50	200
43468	19	5.000
43468	01-50	200
43786	01-50	200
43857	01-50	100
43967	01-50	200
44022	01-50	100
44180	01-50	200
44238	01-50	100
44385	01-50	200
44413	01-50	200
44496	01-50	200
44506	01-50	200
44603	01-50	200
44737	01-50	200
44811	01-50	100
44930	01-50	200
44961	01-50	100
45077	01-50	100
45131	01-50	100
45163	01-50	200
45260	01-50	100
45291	01-50	100
45311	01-50	100
45394	01-50	200
45695	01-50	200
45705	01-50	200
45707	01-50	100
45753	01	10.000
45753	01-50	200
45850	01-50	100

/ folyt. köv. /

15.45.

La

M

m t i b e l f ö l d i h i r e k

12. kiadás

1960. szeptember 11.

18 óra / 15 perc

bb 21. az egyesült arab köztársaság alelnökének látogatása a székesfehérvári szabad élet termelészövetkezetben

vid g g v m l i

1960. szeptember 11.

nureddin kahalé, az egyesült arab köztársaság alelnöke feleségével vasárnap délelőtt - útszéli tihány felé - meglátogatta a székesfehérvári szabad élet termelészövetkezetet. kíséretében volt dr. izzat el trabulsi, a szíriai központi bank kormányzója és musztafa aly khalaf, az egyesült arab köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. az arab vendégeket utjukra elkísérte kristóf istván, az elnöki tanács titkára, valamint radványi jános rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a külügyminisztérium protokoll osztályának vezetője és katonai jános rendkívüli és meghatalmazott nagykövet, a külügyminisztérium osztályvezetője.

az egyesült arab köztársaság alelnöke és kíséretét először a székesfehérvári szabad élet termelészövetkezet öntözőeszközök konyhakertészetét tekintette meg. itt farkas lajos, a fejér megyei tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettese és varjas gyula, a székesfehérvári termelészövetkezet elnöke üdvözölte a vendégeket, akik meglátogatták a szövetkezet tanyaközpontjába is. varjas gyula szövetkezeti elnök részletesen tájékoztatta a vendégeket a szövetkezet fejlődéséről, eddigi eredményeiről, a tagok jövedelméről, szociális helyzetéről. a termelészövetkezet központjában elfogyasztott villásreggeli után a vendégek szívélyes búcsút vettek a szövetkezet dolgozóitól és tovább folytatták utjukat a balaton felé. délután meglátogatták tihány nevű székelyt. /anti/

15.35.

D

h

m t i b e l f ö l d i h i r e k

13. kiadás

1960. szeptember 11.

18

óra 15 perc

bb. 16./ gyorslista az ötödik békekölcsön... 1. folyt./

42333	01-50	500
42393	01-50	200
42417	01-50	200
42440	01-50	200

42527	01-50	200
42551	01-50	100
42676	01-50	200
42683	01-50	200
42691	01-50	200
42708	01-50	100
42733	01-50	200
42874	01-50	100
42963	01-50	200
43108	01-50	200
43213	01-50	200
43392	01-50	200
43468	19	5.000
43468	01-50	200
43786	01-50	200
43857	01-50	100
43967	01-50	200
44022	01-50	100
44180	01-50	200
44238	01-50	100
44385	01-50	200
44413	01-50	200
44496	01-50	200
44506	01-50	200
44603	01-50	200
44737	01-50	200
44811	01-50	100
44930	01-50	200
44951	01-50	100
45077	01-50	100
45131	01-50	100
45163	01-50	200
45260	01-50	100
45291	01-50	100
45311	01-50	100
45394	01-50	200
45695	01-50	200
45705	01-50	200
45707	01-50	100
45753	01	10.000
45753	01-50	200
45850	01-50	100

/ folyt. köv. /

15.45.

h

M

mti belföldi hírek

14.kiadás

1960. szeptember 11.

18 óra 30 perc

bb. 16. / gyorslista az ötödik békekölcsön.... 2. folyt./

45920	01-50	100
46065	01-50	200
46084	01-50	200
46165	01-50	200
46176	01-50	200
46184	01-50	200
46187	01-50	200
46255	01-50	200
46299	01-50	200
46383	01-50	100
46400	01-50	200
46439	42	50.000
46459	01-50	200
46480	01-50	200
46536	01-50	100
46727	01-50	200
46798	01-50	200
46933	01-50	100
47032	01-50	200
47190	01-50	200
47468	01-50	200
47540	01-50	100
47587	01-50	100
47590	01-50	500
47668	01-50	100
47708	01-50	200
47739	01-50	200
47810	01-50	100
47962	01-50	100
48073	01-50	500
48085	01-50	100
48214	01-50	200
48217	01-50	500
48236	01-50	500
48241	01-50	100
48272	01-50	200
48338	01-50	100

48456	01-50	100
48458	01-50	100
48528	01-50	200
48574	01-50	100
48618	01-50	200
48636	01-50	200

/ folyt. köv. /
15.50.

mti belföldi hírek

15.kiadás

1960. szeptember 11. 18 óra 25 perc

bb. 16. / gyorslista az ötödik békekölcsön.... 3. folyt./

48695	01-50	100
48865	01-50	200
48901	01-50	100
48919	01-50	100
48949	01-50	100
49006	01-50	200
49044	01-50	200
49221	01-50	200
49258	01-50	200
49311	01-50	200

49369	01-50	200
49404	35	5.000
49404	01-50	200
49443	01-50	200
49513	01-50	200
49530	01-50	200
49572	01-50	100
49600	01-50	100
49760	01-50	200
49843	01-50	100
49903	01-50	200
49912	01-50	500
49951	01-50	100
50069	01-50	200
50094	01-50	100
50106	01-50	200
50149	01-50	200
50255	01-50	100
50274	01-50	200
50496	01-50	200
50556	01-50	200
50620	01-50	200
50624	01-50	200
50672	01-50	100
50732	01-50	100
50806	01-50	100
50812	01-50	200
50861	01-50	200
50864	01-50	200
50871	01-50	200
50996	01-50	100
51139	01-50	100
51194	01-50	200
51212	01-50	200
51254	01-50	200
51286	01-50	100

/ folyt. köv. /

15.55.

Le

M

mti belföldi hírek
16.kiadás 1960. szeptember 11. 16 óra 35 perc

bb. 16./ gyorslista az ötödik békekötésről.... 4. folyt./

51401	01-50	100
51465	01-50	500
51504	01-50	200
51600	01-50	200
51626	01-50	100
51749	01-50	200
51764	01-50	200
51780	01-50	200
51816	01-50	100
51860	01-50	100
52000	01-50	100
52380	01-50	200
52550	01-50	200
52644	01-50	100
52687	01-50	100
52739	01-50	200
52797	01-50	200

52825	01-50	100
52841	01-50	200
52942	01-50	200
52984	01-50	100
53049	01-50	200
53526	01-50	500
53561	01-50	200
53727	01-50	200
53857	01-50	100
53868	01-50	100
53940	01-50	200
53990	01-50	200
54071	01-50	200
54125	01-50	200
54156	01-50	200
54276	46	5.000
54276	01-50	200

54464	01-50	200
54572	01-50	100
54635	01-50	200
54640	01-50	100
54650	01-50	100
54661	01-50	200
54784	01-50	200
54958	01-50	100
55007	01-50	100
55010	01-50	200
55123	33	5.000

/ folyt. köv. /

16.00

La

+

mti belföldi hírek
17.kiadás 1960. szeptember 11. 18 óra 30 perc

bb. 16./ gyorslista az ötödik békekötésről.... 5. folyt. /

55123	01-50	200
55150	01-50	100
55203	01-50	200
55262	01-50	100
55438	01-50	100
55465	01-50	100
55475	01-50	100
55529	01-50	100
55554	01-50	200
55722	01-50	200

55772	01-50	200
55787	01-50	200
55814	01-50	200
55817	01-50	200
55902	01-50	200
55935	01-50	200
55958	01-50	200
56012	01-50	100
56076	01-50	200
56117	01-50	100
56202	01-50	100
56204	01-50	100
56307	01-50	200
56316	01-50	200
56347	01-50	200
56495	01-50	200
56567	01-50	200
56571	01-50	200
56694	01-50	200

56872	01-50	200
56950	01-50	200
57041	01-50	200
57101	01-50	200
57126	01-50	100
57384	01-50	500
57390	01-50	200
57435	01-50	100
57523	01-50	200
57530	01-50	200
57583	01-50	200
57665	01-50	200

/ folyt. köv. /

16.05.

La

M

mti belföldi hírek
18. kiadás 1960. szeptember 11. 18 óra 50 perc

bb. 16./ gyorslista az ötödik békekölcson....6. folyt./

57686	01-50	100
57728	01-50	200
57734	01-50	200
57797	01-50	100
57807	44	25.000
57807	01-50	200
57326	01-50	100
57918	01-50	200
57996	01-50	100
58067	01-50	200
58098	01-50	200
58100	01-50	200
58349	01-50	100
58354	01-50	100
58358	01-50	500
58376	01-50	100
58427	01-50	100
58476	01-50	200
58553	01-50	200
58632	01-50	100
58634	01-50	200
58654	01-50	200
58901	01-50	500
59033	01-50	100
59068	01-50	100
59088	01-50	200
59175	01-50	200
59396	01-50	200
59525	01-50	100
59577	01-50	200
59592	01-50	200
59596	01-50	100
59614	01-50	200
59654	29	5000
59654	01-50	200
59716	01-50	100

le D

mti belföldi hírek

19. kiadás 1960. szeptember 11. 18 óra 35 perc

bb. 16. gyorslista

a hatodik békekölcson 1960. második félévi,
szeptember 11-én megtartott sorsolásáról

a 100.000 forintos fonyereményt a kilencedik osztály

63246 sorozatu 29. szamu kötvény nyerte

sorozat	szám	nyeremény
60454	01-50	200
60455	01-50	200
60614	01-50	200
60804	01-50	200
60878	01-50	200
61010	01-50	200
61032	01-50	200
61037	01-50	200
61171	01-50	200
61239	01-50	200
61490	01-50	200
61504	01-50	200
61517	01-50	200
61739	01-50	200
62010	01-50	200
62078	01-50	200
62157	01-50	200
62297	40	10.000
62297	01-50	200
62337	01-50	200
62439	24	10.000
62439	01-50	200
62524	01-50	200
62673	01-50	200
62709	01-50	200
62871	01-50	500
62876	01-50	200
63007	01-50	200
63138	01-50	200
63235	01-50	500
63246	01-50	200
63346	01-50	200
63384	01-50	200
63593	01-50	200
63620	01-50	200
63643	01-50	500

/ folyt. köv. /

16.15.

A

M

m t i b e l f ö l d i h i r e k

20. kiadás 1960. szeptember 11. 19 óra perc

bb. 10./ gyorslista a hatodik békekötésén..... 1. folyt./

63759	01-50	200
63802	01-50	200
63976	01-50	200
64087	0150	200
64205	01-50	200
64368	01.50	200
64524	01-50	200
64525	01-50	200
64583	01-50	200
64662	21	25.000
64662	01-50	200

64764	01-50	200
64783	01-50	500
64912	01-50	200
64930	01-50	200
65229	01-50	200
65439	01-50	200
65504	01-50	200
65802	01-50	500
65825	01-50	200
65927	01-50	200
65928	01-50	200
65939	01-50	200
66145	01-50	200
66155	01-50	200
66191	01-50	200
66262	01-50	200
66296	01-50	200
66308	01-50	200
66371	01-50	200
66693	01-50	200
67055	01-50	200
67086	01-50	200
67281	01-50	200
67450	01-50	200
67483	01-50	200
67559	01-50	200
67678	0150	200
67685	01-50	200
67918	01-50	200
68009	01-50	200
68113	01-50	200

/ folyt. köv./

16.20.

La *D*

m t i b e l f ö l d i h i r e k

21. kiadás 1960. szeptember 11. 18 óra 40 perc

bb. 16. / gyorslista a hatodik békekötésén... 2. folyt./

68128	01-50	200
68287	01-50	200
68310	01-50	200
68372	01-50	200
68427	01-50	500
68590	01-50	500
68639	50	5.000
68639	01-50	200
68730	01-50	200
68942	01-50	200
69126	01-50	200
69251	01-50	200
69721	01-50	200
69836	01-50	200

69848	01-50	200
69857	01-50	200
69976	01-50	200

70028	01-50	200
70036	01-50	200
70283	01-50	200
70310	01-50	200
70445	48	5.000
70445	01-50	200
70580	01-50	200
70624	01-50	200
70647	01-50	200
70720	01-50	200
70814	01-50	500
70878	01-50	200
70882	01-50	200
70918	01-50	200
71296	01-50	200
71448	01-50	200
71568	01-50	200
71636	01-50	200
71678	01-50	200
71825	01-50	200
71883	01-50	200
71890	01.50	200
71961	01-50	500
72096	01-50	200
72132	01-50	200

/ folyt. köv./

16.25.

La

M

mti b e l f ö l d i h i r e k
 22. kiadás 1960. szeptember 11. 21 óra 10 perc

bb. 16./ gyorslista a hatodik békekölcsön.... 3. folyt./

72191	01-50	200
72474	01-50	200
72512	01-50	200
72612	01-50	200
72673	01-50	200
72751	01-50	200
72792	01-50	200
72870	01-50	200
72990	01-50	200
73017	01-50	200
73139	01-50	200
73145	01-50	200
73148	01-50	200
73153	01-50	200
73155	02	5.000
73155	01-50	200
73172	01-50	200
73189	01-50	200
73241	01-50	500
73246	01-50	200
73289	01-50	200
73499	01-50	200
73522	01-50	200
73529	01-50	200
73704	0150	200
73831	01-50	200
74158	01-50	200
74182	01-50	200
74338	40	5.000
74338	01-50	2 00
74487	01-50	200
74574	01-50	200
74938	01-50	200
75142	01.50	200
75545	01-50	200
75621	01-50	200
75662	08	50.000
75662	01-50	200
75694	01-50	200
75707	01-50	200
75795	01-50	500

/ folyt. köv. /

16.30. La

mti b e l f ö l d i h i r e k
 23. kiadás 1960. szeptember 11. 19 óra — perc

bb. 16./ gyorslista a hatodik békekölcsön.... 4. folyt./

76200	36	5.000
76200	01-50	200
76229	45	5.000
76229	01-50	200
76410	01-50	200
76593	01-50	200
76626	01-50	200
76649	01-50	200
76773	01-50	200
76847	01-50	200
77031	01-50	200
77256	01-50	200
77516	01-50	200
77582	01-50	200
77601	01-50	200
77633	01-50	200
77683	01-50	500
77847	01-50	500
78002	01-50	200
78059	01-50	200
78154	01-50	200
78211	0150	200
78340	01-50	200
78457	01-50	200
78647	01-50	200
78679	01-50	200
78738	01-50	200
78810	01-50	200
78851	01-50	200
78835	01-50	200
78960	01-50	200
78982	01-50	200
79079	01-50	1.000
79093	01-50	200
79164	01-50	200
79667	01-50	200
79979	01-50	200

a gyorslista közvetlenül a húzás után készült, ezért az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk.
 az ötödik békekölcsönt 11, a hatodik békekölcsönt 16 osztályban bocsátották ki, így a jegyzékben feltüntetett sorszámokhoz tartozó összes kötvények - a 100.000 forintos fonyeremények kivételével - mind a 11, illetve 16 osztályban nyertek.

a nyeremények kifizetését szeptember 14.- én kezdik meg az országos takarékpénztár fiókjaiban és a postahivatalokban./mti/

16.30. La

M

bb 23. befejeződött a bőripari szakszervezet kongresszusa

1960. szeptember 11.

1960. szeptember 11.

Vasárnap a szot támogató uti iskolájában folytatódott a bőripari szakszervezet 15. kongresszusa. A vitában részt vett több üzem szakszervezeti aktívája, üdvözölte a kongresszust Jaroslaw mewald, a szakszervezeti világszövetség szakmai tagozatának főtítkára és S.N. Paul, a kalkuttai batta művek szakszervezeti bizottságának titkára is. felszólalt a kongresszuson nagy józsefné könnyüipari miniszter, aki az elismerés hangján szólt a szakszervezeteknek az utóbbi időben végzett eredményes munkájáról, majd a könnyüipar termelésével kapcsolatos kérdésekről beszélt. elmondta, hogy a cipőipar ez év első felében a tervezettnél 800.000 párral többet adott a belkereskedelemnek. szebb, változatosabb modellek készülnek, mint egy-két évvel ezelőtt. a gyártmányok nagyobb része tartós, sok esetben meghaladja a nemzetközi szintet. egyes cipőknél azonban még mindig előfordulnak hibák. különösen a gyermekcipőkre panaszok vannak. de panasz van a ragasztott technológiával készülő női cipőkre is. a szakszervezet, amikor a vásárlók közönség érdekében cselekszik, gondoljon az egész lakosságra, a vásárlók közönség érdekére is, s a munkaversenyt úgy irányítsa, hogy megszűnjenek a minőségi kifogások. a belkereskedelem több árut kér a cipőipartól és a miniszter felhívta a kongresszus résztvevőinek figyelmét, hogy erejükkel telhetően tegyenek eleget ennek a kérésnek a minisztérium azonkívül, hogy gondoskodik a tervteljesítéshez szükséges anyagokról - ezzel is segítséget nyújt, hogy az eddiginél nagyobb hatáskört ad az üzemeknek, az üzemek bátrabban kezdeményezzenek, tárnák fel és jobban aknázzák ki termelési tartalékaikat.

felszólalt a kongresszuson Beckl sándor, a szot titkára is és beszédében a műszaki fejlesztés fontosságára hívta fel a figyelmet, s kérte a szakszervezeti aktívákat, hogy nagyobb gondot fordítsanak a munkavédelem további javítására.

a bőripari dolgozók szakszervezetének kongresszusa határozatot fogadott el a szakszervezet feladatairól és megjelölte, milyen tennivalói vannak a munkahelyi élet erősítésében, az ipar műszaki színvonalának emelésében, a termelékenység és a gazdaságosság fokozásában, hogyan kell tevékenykednie a bőripari dolgozók élet- és munkakörülményeinek további javításában, a munkások nevelésében, kulturális színvonaluk emeléséért.

/folyt.köv./

/bb 23. befejeződött a.....1.folyt./vm

a bőr- és cipőiparnak a második öt éves tervben mind a minőség és a választék, mind a munka termelékenysége terén el kell érnie a világszínvonalat. ezért a szakszervezetek segítsék a jól bevált versenyformákat, többek között a műhelyek, futószalagok közötti versenyt, és a szocialista brigád cím elnyeréséért folyó nemességvetélkedést.

a kongresszus küldöttei megválasztották a szakszervezet új vezetését, amely a szakszervezet főtítkáraként ismét csáky Mihályt, elnöknek pedig Móczi Andrászt választotta. a szakszervezet 15. kongresszusa turzó László titkár zárószóival ért véget./mti/

bb 24. béke nagygyűlés mezőkovácsházán

1960. szeptember 11.

vid 99 vm li

vasárnap béke-nagygyűlést tartottak mezőkovácsházán. a nagygyűlésre igen sok termelőszövetkezeti gazda érkezett a környező községekből is.

a békegyűlés szónoka, szakasits Árpád, az országos béke-tanács elnöke, a béke-világtanács irodájának tagja, megemlékezett a békemozgalom újabb eredményeiről, részletesen ismertette az általános és teljes leszerelésről szóló szovjet javaslatot, valamint a szovjetunió, a szocialista tábor más jelentős békekezdőmozgásait. beszélt a béke-világtanács legutóbbi üléséről, s a jelenlegi nemzetközi helyzetről, hangsúlyozta: a világ közvéleményének érdeklődése elsősorban az ENSZ közelgő üléséire fordul, s a békeszerződés emberiség örömeivel vette tudomásul, hogy a szovjetunió delegációját személyesen N.S. Hruscsov, a szovjetunió minisztertanácsának elnöke vezeti, s a népi demokratikus országok is kimagasló állami befektetéseket küldtek a nagyjelentőségű tárgyalásokra.

a nagygyűlés után a jász öntevékeny művészeti együttesei szónakoztatták a résztvevőket./mti/

mti belföldi hírek

26. kiadás

1960. szeptember 11.

19 óra 30 perc

bb 22. benczur gyula műveiből kiállítás nyílt szekesfeherváron

i vid gg vm li

1960. szeptember 11.

a szekesfehervári muzeumi napok keretében vasárnap a magyar nemzeti galéria rendezésében gyűjteményes kiállítás nyílt a szekesfehervári muzeumban benczur gyula festőművész legszebb kepeiből. a kiállítást katalin művészettörténész, a magyar nemzeti galéria kutatója nyitotta meg./mti/

bb 25. országos bőrgyógyászati vandorgyűlés szolnokon

i vid hne vm li

1960. szeptember 11.

szolnokon vasárnap felavatták az újonnan átalakított bőr-és nemibeteg gondozó intézetet. az ország egyik legkorszerűbb intézetét dr. guszmán józsef kossuth-díjas professzorról, a legnagyobb magyar venerológusról nevezték el, akinek munkásságát dr. karolyi istván, az országos bőr-nemikortani intézet helyettes igazgatója méltatta. az ünnepséget követően az orvos-egészségügyi szakszervezet bőrgyógyász középkader szakcsoportja a szakszervezetek ságyári endre művelődési házában rendezte meg a szakcsoport első országos vandorgyűlését és tudományos ülését. a jelenlévő szakorvosok megtárgyalták az ipari- és mezőgazdasági foglalkozásokkal járó bőrbetegségeket, azok keltekezési okait és gyógyításának módszereit./mti/

bb 27. halgazdasági kiállítás nyílt szekszárdon

i vid gg vm li

1960. szeptember 11.

vasárnap a szekszárdi muzeumban megnyílt a természet-tudományi muzeum halgazdasági vandorkiállítása, amely bemutatja a hazánkban található halfajtákat, s megismerteti a látogatókkal a halgazdálkodást. a kiállítást már az első napon igen sokan keresték fel./mti/

16.50.

La P

mti belföldi hírek

27. kiadás

1960. szeptember 11.

19 óra 35 perc

bb 29. megyei ifjúsági találkozó nyiregyházán - huszezer részvevővel

i vid gg vm li

1960. szeptember 11.

a kisz szabolics-szatmár megyei bizottsága vasárnap megyei ifjúsági találkozót rendezett nyiregyházán. a találkozón mintegy huszezer fiatal vett részt. a petőfi kertben tartott nagygyűlésen ott volt benkei andrás, az mszmp központi bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára, fekszi istván, a megyei tanács vegrehajtó bizottságának elnöke, a különböző tömegszervezetek vezetői, s a veteránok közül számosan.

anagygyűlésen várnai ferenc, a kisz központi bizottságának titkára ismertette az időszerű kül-és belpolitikai kérdéseket, majd a gyűlés részvevői táviratot küldtek az országos béketanácshoz, amelyben kifejezésre juttatják, hogy támogatják a szovjetunió le-szerelési javaslatát, s követelik a vités nemzetközi kérdések tárgyalások utján való megoldását. a gyűlés után kiosztották a jutalmakat a termelésben élenjáró kisz szervezeteknek.

a találkozó részvevőit délután művészeti és sportműsor szórakoztatta, este pedig ifjúsági bál volt./mti/

bb 30. jubileumi gyógyszerész értekezlet debrecenben

i vid gg vm li

1960. szeptember 11.

a magyar gyógyszerellátás államosításának 10. évfordulója alkalmából vasárnap jubileumi értekezletet tartottak debrecenben. az ünnepségen ott volt gódor ferenc, a hajdu-bihar megyei pártbizottság első titkára, valamint dr. láz jeno, az egészségügyi minisztérium gyógyszerészeti főigazgatójának vezetője is. turinó antalné, a megyei gyógyszerértári központ igazgatója ismertette a megyei gyógyszerértári hálózat tízéves fejlődését. új gyógyszerértárat letesítettek bagamérban, a hortobágyon, konyáron, nagyhegyesen, nagy-kerekiben, tetétlenen, váncsodon, s hamarosan megnyílik a hajdu-bagosi is. ma már a megyében minden 6.500 lakosra jut egy gyógyszer-tár.

a jubileumi értekezleten két tudományos előadás hangzott el, majd megjutalmazták a legjobb dolgozókat./mti/

17.00

La

M

bb 31. a nógrádi ifjúsági bányászbrigádok vezetőinek tanácskozása

i vid gy vm li

1960. szeptember 11.

Vasárnap salgótarjánban értekezletet tartottak a nógrádi szénmedencében dolgozó ifjúsági bányászbrigádok vezetői, s meg-
tárgyalták a bányák műszaki fejlesztésével, a termelékenység növelé-
sével és a bányagépek jobb kihasználásával kapcsolatos kérdéseket.
A brigádvezetők kérések, hogy többet törődjenek a fiatal bányászok
ujtásaival, szakmai problemaival. sandor istvan, gyulabányai
brigádvezető vájar bejelentette, hogy a kisz kongresszus megnyita-
sai a banya valamennyi ifjúsági brigádja befejezi éves tervet.
serföző andras, kazari brigádvezető elmondotta, hogy a fiatalok
most szocialista megörzésre veszik át a nemrég kapott kóta-fele
kiszrakodógépet és a fejtesteljesítményt 20-30 százalékkal növelik.
A brigádok vállalták, hogy szocialista megörzésre veszik át a
náluk levő bányagépeket és maguk gondoskodnak azok karbantartásáról,
javításáról, folyamatos üzemeltetéséről./mti/

bb 26. tízezer látogató az egri várban

i vid gy vm li

1960. szeptember 11.

A kellemes őszi vasárnapon igen sok kiránduló kereste
fel az ország nevezetes helyeit. Egerbe például öt különvonat
érkezett budapestről, szolnokról és debrecenből. az egri várát
több mint tízezer kiránduló látogatta meg vasárnap. a vár területén
ötven idegenvezető kalauzolta a különböző csoportokat. igen sokan
látogattak az egri borpincékbe és a szépasszonyvölgyi ködmon csarda-
hoz. a látogatók között többszáz külföldi volt. a vasárnapi egri
forgalom a nyári idény rekordját is túlhaladta.

hasontlóan sok kiránduló járt vasárnap sztálinvárosban is.
a tízezes szocialista város megtekintették a hazánkban tartózko-
dó boraszati szakemberek. külön hajóval érkeztek a budapesti
orvostudományi egyetem tanarai családtagjaikkal. komlói bányászok,
a pecsi bányászok dolgozói, autóbuszokon érkeztek sztálinvárosba,
s igen jó hangulatban töltötték a napot./mti/

L. p. b.

bb 32. paul robeson szegeden

vid hné vm li

1960. szeptember 11.

paul robeson, a világhírű énekes, a nemzetközi lenin
békadíjjal kitüntetett békeharcos harmati sándornak, a hazafias
népfront országos tanácsa titkárának kíséretében vasárnap szegedre
késve érkezett. jól lehet a hivatalos programban nem szerepelt,
utját több ízben megszakította. kacsaméten, ahol egy feketére
tért be a cukrászdába, pillanatok alatt szétfutott a hír,, a
béke dalosa,, a városba érkezett. százak gyűltek össze, uttorók
es felnöttek. oroszul, angolul köszöntötték a nevezetes vendéget,
s amatőr fotosok hada örökitette meg a ritka pillanatot. kocskemét-
ről kistelteken keresztül vezetett az út szegedre. az országút
szélén uttoró zenekar és százak sorfala állította meg a gépkocsisort.

szeged határában vaszy viktor, a szegedi nemzeti
színház igazgatója és a színház művészei virágcsokrokkal fogad-
ták a kedves vendéget. a széchenyi téren a városi tanács székhá-
za előtt pedig több ezer ember várta paul robesont, nemcsak a város,
hanem a környező falvak lakói is. népviseletbe öltözött táncosok,
s a dankó pista népi zenekar népdalokkal köszöntötte paul robesont,
a népdalok nagy csodálóját és nagyszőrű ismerőjét. ezután bizó
györgy, a városi tanács vb. elnöke üdvözölte a gépkocsiból kilépő
művészt és békeharcost, aki a kora délutáni órákban szeged társadal-
mi és kulturális életének vezetőivel találkozott. ott volt az
összejövetelen ifj. komócsin mihály, a városi pártbizottság első
titkára, buza lászló akadémikus, a hazafias népfront szegedi bizott-
ságának elnöke, antalfy györgy, a szegedi tudományegyetem rektora
is. a széchenyi téren ez alatt újra és újra felzúgott a taps. a
szegediek küldöttséget monasztattak a neves vendéghez, kérték:
,,jőjjön az erkélyre,, a városi tanács erkélyére lépő paul
robeson meghatótt szavakkal mondott köszönetet a lelkes fogadtatás-
ért. végül elénekelt a néger népköltészet egyik kedves darab-
ját, a vízholdó dalát.

/folyt.köv./

17.05.

L

M

28. kiadás

1960. szeptember 11.

19 35 óra perc

bb 31. a noyrádi ifjusagi banyaszbrigádok vezetőinek tanácskozása
i vid gy vm li 1960. szeptember 11.

vasárnap salgótarjánban értekezletet tartottak a noyrádi szénmedencében dolgozó ifjusagi banyaszbrigádok vezetői, s meg-
tanultak a banyák műszaki fejlesztésével, a termelékenység növelé-
sével és a bányagepek jobb kihasználásával kapcsolatos kérdéseket.
a brigádvezetők kérések, hogy többet törődjenek a fiatal bányászok
ujtásaival, szakmai problemaival. sandor istvan, gyulabányai
brigádvezető vajár bejelentette, hogy a kisz kongresszus megnyitá-
sáig a banya valamennyi ifjusagi brigádja befejezi éves tervét.
serfózó andras, kazari brigádvezető elmondotta, hogy a fiatalok
most szocialista megőrzésre veszik át a nemrég kapott kóta-fele
kiszakodógépet és a fejtesteljesítményt 20-30 százalékkal növelik.
a brigádok vállalták, hogy szocialista megőrzésre veszik át a
náluk levő bányagepeket és maguk gondoskodnak azok karbantartásáról,
javításáról, folyamatos üzemeltetéséről./mti/

bb 26. tizezer látogató az egri várban

i vid gy vm li

1960. szeptember 11.

a kellemes őszi vasárnapon igen sok kiránduló kereste
fel az ország nevezetes helyeit. egerbe például öt különvonat
érkezett budapestről, szolnokról és debrecenből. az egri várat
több mint tizezer kiránduló látogatta meg vasárnap. a vár területén
ötven idegenvezető kalauzolta a különböző csoportokat. igen sokan
látogattak az egri borpincébe és a szépasszonyvölgyi ködmön csarda-
hoz. a látogatók között többszáz külföldi volt. a vasárnapi egri
forgalom a nyári idény rekordját is túlhaladta.

hasonlóan sok kiránduló járt vasárnap sztalinvárosban is.
a tizeves szocialista város megtekintették a hazánkban tartózko-
dó borászati szakemberek. külön hajóval érkeztek a budapesti
orvostudományi egyetem tanárai családtagjaikkal. komlói bányászok,
a pecsi bányász dolgozói, autóbuszokon érkeztek sztalinvárosba,
s igen jó hangulatban töltötték a napot./mti/

17.00

L. p. t.

29. kiadás

1960. szeptember 11.

19 óra 40 perc

bb 32. paul robeson szegeden

i vid hné vm li

1960. szeptember 11.

paul robeson, a világhírű énekes, a nemzetközi lenin
békadíjjal kitüntetett békeharcos harmati sándornak, a hazafias
népfront országos tanácsa titkárának kíséretében vasárnap szegedre
késve érkezett. jól lehet a hivatalos programban nem szerepelt,
utját több ízben megszakította. kocskaméten, ahol egy feketére
tért be a cukrászdába, pillanatok alatt szétfutott a hír,, a
béke dalosa,, a városba érkezett. százak gyűltek össze, uttorók
es felmentek. oroszul, angolul köszöntötték a nevezetes vendéget,
s amatőr fotósok hada örökítette meg a ritka pillanatot. kocskamé-
tet kisteleken keresztül vezetett az út szegedre. az országot
szélen uttoró zenekar és százak sorfala állította meg a gépkocsisort.

szeged határában vaszy viktor, a szegedi nemzeti
színház igazgatója és a színház művészei virágcsokrokkal fogad-
ták a kedves vendéget. a széchenyi téren a városi tanács székhá-
za előtt pedig több ezer ember várta paul robesont, nemcsak a város,
hanem a környező falvak lakói is. népviseletbe öltözött táncosok,
s a dankó pista népi zenekar népdalokkal köszöntötte paul robesont,
s a népdalok nagy csodálóit és nagyszerű ismerőjét. ezután biczo
györgy, a városi tanács vb. elnöke üdvözölte a gépkocsiból kitépő
művészt és békeharcost, aki a kora délutáni órákban szeged társadal-
mi és kulturális életének vezetőivel találkozott. ott volt az
összejövetelen ifj. komócsin mihály, a városi pártbizottság első
titkára, buza lászló akadémikus, a hazafias népfront szegedi bizott-
ságának elnöke, antalfy györgy, a szegedi tudományegyetem rektora
is. a széchenyi téren ez alatt újra és újra felzúgott a taps. a
szegediek küldöttséget menesztettek a neves vendéghez, kérték:
,,jöjjön az erkélyre,,. a városi tanács erkélyére lépő paul
robeson meghatott szavakkal mondott köszönetet a lelkes fogadtatás-
ért. végül elénekelt a népor népköltészet egyik kedves darab-
ját, a vízfordó dalát.

/folyt.köv./

17.05.

L

M

mti belső hírek

30 kiadás

1960. szeptember 11.

11 óra 15 perc

bb. 20. négyszázötven traktor dolgozott vasárnap tolna megye termelőszövetkezeteiben

i vid gg/gi li 1960. szeptember 11.

a kedvező időjárást vasárnap az ország számos vidékén kihasználták a dolgozó parasztok, hogy meggyorsítsák az őszi munkákat. a tolna megyei termelőszövetkezetekben például 450 traktor dolgozott ezen a napon; 250 szántott, a többi silózott és szállított. a megyében így már több mint hatezer hold szövetkezeti földet készítettek elő a vetésre.

/ mti /

17.10.

bb. 32./ paul robeson szegeden... 1. folyt./ gi

kora délután megindult a szegediek áradata a dom térre. zsufolásig megteltek a széksorok és sokan szorongtak a környező utcákban is. több mint tízezer ember várta paul robeson szegedi látogatása alkalmával rendezett ünnepi békegyűlés kezdetét. ott volt somogyi miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, szakasits árpád, a béke- világtanács irodájának tagja, az országos béketanács elnöke, harmanzi sándor, a hazafias népfrontról országos tanácsának titkára, valamint csongrád megye és szeged város párt- és tanács végrehajtó bizottságának számos vezetője. zugó taps jelezte paul robeson megérkezését. a világhírű művészt fiatalok virágcsokorral köszöntötték, az uttorók pedig vörös nyakkendővel ajándékozták meg. ezután dr. antalffy györgy, a szegedi tudományegyetem rektora meleg szavakkal üdvözölte a szegediek nevében a nagy művészt és békeharcost. a köszöntésre paul robeson válaszolt: boldog vagyok, hogy eljöhettek szegedre, a világ egyik szép egyetemvárosába, - majd arra emlékezett, hogy apja, aki még nábszolgának született, mindig azzal biztatta gyermekeit, hogy tanuljanak, mert csak így lehetnek népük, az emberiség hasznára. paul robeson ezután így folytatta:

/ folyt. köv. /

19.45

MTI

mti belső hírek

31. kiadás

1960. szeptember 11.

11 óra 10 perc

bb. 32./ paul robeson szegeden..... 2. folyt./ gi

- korunk legégetőbb kérdése a béke. a művészetnek is fegyvernek kell lenni abban a harcban, amelyet a béke megőrzéséért és a még elnyomott népek szabadságáért vív az emberiség. ezért állítom és is művészetemet, teljes tudásomat a béke szent és legyőzhetetlen ügyének szolgálatába.

a világhírű művész előadóműve rendkívül szuggesztív, és a maga nemében egyedülálló. népek dalait tolmácsolja csodálatosan zengő hangján, s a dalokat magyarázza. beszédét emlékek, epizódok egész sorával színesíti. s a dalok, amelyek felcsendülnek, sorra idézik beethovent, schubertet, dvorzsáket, s a néger nép ismeretlen zeneköltőit. az egyik dal joe hill-ről, a galádul meggyilkolt bányászra, a fáradhatatlan szakszervezeti munkásra emlékeztet, a másik a vízhordó négerre, ismét más a szovjet emberek hazájára, majd a kínai emberekre. a többi dal pedig a / után vagyok, még elnyomott népekre.

/ szabadság

- bejártam az egész világot- folytatta paul robeson- továbbra sem akarok pihenni. feltett szándékom, hogy életem hátralévő éveiben az év felét a szocialista országokban töltsöm. azért, mert - mint ahogy mi négerek ezt egymás között mondjuk- ,, ez jól tesz a telkünknek,, . elmegyek afrikába, latin- amerikába, s felkeresem a világ sok- sok más országát. úgy érzem, hogy én a szabadságért harcoló néger nép fia, felelős vagyok a béke és a szabadság, az egész világ sorsáért. s mi ezért a jutalmam? - kérdezhettek. az, hogy olyan gyermekeket láttok, mint az önök fiai, azok az ifjak és lányok, akik az előbb itt, a színpadon köszöntöttek.

a világhírű énekes és békeharcos ezután köszönetet mondott a magyar békemozgalomnak, a magyar kulturális szervezeteknek kedvességükért, vendégszeretetükért. elmondotta, hogy a magyarok mindig közel álltak a szívéhez. bartók, kodály muzsikájának megismerésekor a zenének egy egész új világa tárult fel előtte. a népek dalai nagyon sok mindenben egyformák, s ha a dalok hasonlítanak egymáshoz, akkor az emberek, a dalok alkotói is egyformák. éppen ezért meg kell értenünk egymást, s együtt, békében, barátságban kell élnünk. a világ jövője a szocializmus.

- itt állok- folytatta- mint olyan ember, aki barátja a szovjet embereknek, a szocialista országok népeinek. barátja, mertők békét/s barátságot az emberek között, szebb, gazdagabb életet, olyat, amelyet emberként csak teremteni lehet,- fejezte be a tízezres tömeg hatalmas taps közben szavait paul robeson. az ünnepi békegyűlést dr. antalffy györgy, a szegedi tudományegyetem rektora zárta be. / mti /

/ akarnak

20.10.

vége!

bb. 28. négyezerötven traktor dolgozott vasárnap tolna megye termelőszövetkezeteiben

i vid gg/gi li 1960. szeptember 11.

a kedvező időjárás vasárnap az ország számos vidékén kihasználta a dolgozó parasztok, hogy meggyorsítsák az őszi munkákat. a tolna megyei termelőszövetkezetekben például 450 traktor dolgozott ezen a napon; 200 szántott, a többi silózott és szállított. a megyében így már több mint hatezer hold szövetkezeti földet készítettek elő a vetésre.

/ mti/

17.10.

bb. 32./ paul robeson szegeden... 1. folyt./ gi

kora délután megindult a szegediek áradata a dom térre. zsufofolásig megteltek a széksorok és sokan szorongtak a környező utcákban is. több mint tízezer ember várta paul robeson szegedi látogatása alkalmával rendezett ünnepi békegyűlés kezdetét. ott volt somogyi miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, szakasits irpád, a béke- világtanács irodájának tagja, az országos béketanács elnöke, harnati sándor, a hazafias néppárti országos tanácsának titkára, valamint csongrád megye és szeged város párt- és tanács végrehajtó bizottságának számos vezetője. zugó taps jelezte paul robeson megérkezését. a világhírű művészt fiatalok virágcsokorral köszöntötték, az uttorók pedig vörös nyakkendővel ajándékozták meg. ezután dr. antalffy györgy, a szegedi tudományegyetem rektora meleg szavakkal üdvözölte a szegediek nevében a nagy művészt és békeharcost. a köszöntésre paul robeson válaszolt: - boldog vagyok, hogy eljöhettek szegedre, a világ egyik szép egyetemvárosába, - majd arra emlékezett, hogy apja, aki még nábszolgának született, mindig azzal biztatta gyermekeit, hogy tanuljanak, mert csak így lehetnek népek, az emberiség hasznára. paul robeson ezután így folytatta:

/ folyt. köv./

19.45

bb. 32./ paul robeson szegeden..... 2. folyt./ gi

- korunk legégetőbb kérdése a béke. a művészetnek is fegyvernek kell lenni abban a harcban, amelyet a béke megőrzéséért és a még elnyomott népek szabadságáért vív az emberiség. ezért állítom és is művészetemet, teljes tudásomat a béke szent és legyőzhetetlen ügyének szolgálatába.

a világhírű művész előadásrójára rendkívül szuggesztív, és a maga nemében egyedülálló. népek dalait tolmácsolja csodálatosan zengő hangján, s a dalokat magyarozza. beszédét emlékek, epizódok egész sorával színesíti. s a dalok, amelyek felcsendülnek, sonra idézik beethovent, schubertet, dvozszáket, s a néger nép ismeretlen zeneköltőit. az egyik dal joe hill-re, a galádul meggyilkolt bányászra, a fáradhatatlan szakszervezeti munkásra emlékeztetett, a másik a vízhozó négerre, ismét más a szovjet emberek hazájára, majd a kínai emberekre. a többi dal pedig a / szabadság

- bejártam az egész világot- folytatta paul robeson- továbbra sem akarok pihenni. feltett szándékom, hogy életem hátralévő éveiben az év felét a szocialista országokban töltöm. azért, mert - mint ahogy mi négernek ezt egymás között mondjuk - „ ez jót tesz a telkünknek, „ elmegyek afrikába, latin- amerikába, s felkeresem a világ sok- sok más országát. úgy érzem, hogy én a szabadságért harcoló néger nép fia, felelős vagyok a béke és a szabadság, az egész világ sorsáért. s mi ezért a jutalmam? - kérdezhetnek. az, hogy olyan gyermekeket látnok, mint az önök fiait, azok az ifjak és lányok, akik az előbb itt, a színpadon köszöntöttek.

a világhírű énekes és békeharcos ezután köszönetet mondott a magyar békemozgalomnak, a magyar kulturális szervezetek kedvességükért, vendégszeretetükért. elmondotta, hogy a magyarok mindig közel álltak a szívéhez. bartok, kodály muzsikájának megismerésekor a zenének egy egész új világa tárult fel előtte. a népek dalai nagyon sok mindenben egyformák, s ha a dalok hasonlítanak egymáshoz, akkor az emberek, a dalok alkotói is egyformák. éppen ezért meg kell értenünk egymást, s együtt, békében, barátságban kell élnünk. a világ jövője a szocializmus.

- itt állok- folytatta- mint olyan ember, aki barátja a szovjet embereknek, a szocialista országok népeinek. barátja, mertők békét/s barátságot az emb- nek között, szobb, g zdigabb életet, olyat, amelyet emberkézzel csak teremteni lehet, - fejezte be. tízezeres tömeg hatalmas taps közben szavait paul robeson. az ünnepi békegyűlést dr. antalffy györgy, a szegedi tudományegyetem rektora zárta be./ mti/ akarnak

20.10.

vége!

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I, Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 350-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezetőigazgató felel.

1. kiadás 1960. szeptember 12. 6 óra 10 perc



1. sikerral vizsgázott kínában a magyar gyártmányú vasutbiztosító berendezés

i kf/s ki 1960. szeptember 12.

egyik legjelentősebb külföldi megrendelést teljesítette az elektroimpex külkereskedelmi vállalat, s ezzel a telefongyár is nagy munkát fejezett be. két éve ugyanis kín^{országi} meg-
bizást kaptak arra, hogy közép-kína két nagy vasutállomás ~~szélességi~~
automatikus jelző és biztosító berendezést készítsenek.

az egyik kínai -^a ferencvárosnál lényegesen nagyobb - pályaudvar automatikus vasutbiztosító berendezését a telefongyárban készítették a legkorszerűbb integra-dominó rendszer alapján. a nagy állomás személy-, teher- és rendező-pályaudvarához külön-külön vezérlő központot készítettek, ahol gomonyomással állítják az összes váltókat, jelzőberendezéseket.

hat magyar szakértő vezetésével nemrégben szerelték fel az első magyar vasutbiztosító berendezést, amely sikerral vizsgázott. a kínai megrendelők elégedettek a gyár munkájával. amióta a berendezést üzembehelyezték, mintegy 30 százalékkal nagyobb forgalmat bonyolítathatnak le az állomáson.

a telefongyárban már elkészítették a másik kínai vasutállomás automatikus biztosítóberendezését is. ezt az év végén szerelik fel./mti/

2. több mint 50.000 televízió készülék és 123.000 rádió kerül a boltokba az év végéig - karácsonyra már árusítják a tavasz televízió készüléket - lesz elegendő tranzisztoros taskarádió és magnetofon

i ta/hné/s ki 1960. szeptember 12.

a rádió és a televízió vásárlók száma, eltekintve az idei rendkívüli olimpiai forgalomtól, rendszerint összel és telen a legmagasabb. általában tenet a második félévben mindig több híradástechnikai cikk kerül a boltokba, mint az év első felében. a külkereskedelem már nyilvánosságra hozta a második félévi értékesítési tervét. összerint, mint a minisztérium vasműszaki főigazgatóságán közölték, összel és telen lesz elegendő rádió, televízió, magnetofon és lemezjátszó a szaküzletekben.
/folyt.köv./

10